



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 20KCV7
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság

2020. szeptember 22-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csötönyi László a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság elnöke

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil kapcsolatok referense

ELŐADÓ: Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil kapcsolatok referense

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottsága 2020. évi munkatervének megfelelően napirendre tűzte a civil szervezetek szakmai munkájára és terveikre vonatkozó beszámolóit.

Mellékelten betérjesztem a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete szakmai beszámolóját működésükről, valamint jövőre vonatkozó terveikről.

Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2020. szeptember 22.

**Csötönyi László
Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottságának
.../2020 (IX.22.) határozata
a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete működéséről és terveiről szóló szakmai
beszámolójáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek,
Városmarketing Bizottsága

1. jóváhagyja a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete szakmai beszámolóját;

Határidő: 2020. szeptember 22.

Felelős: Csötönyi László elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2020. szeptember 22.

Felelős: Csötönyi László elnök

3. felhívja az egyesület figyelmét, hogy a jövőben is éljenek a mindenkori hazai és uniós szakmai és működési pályázati lehetőségekkel.

Határidő: 2020. szeptember 22.

Felelős: Csötönyi László elnök

Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete

Az egyesület bemutatása

A Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete 2010-ben, Szekszárdon élő 18 fő kezdeményezésével alakult meg azzal a szándékkal, hogy a városunkban is felelevenedjen a székely hagyomány. Megalakulásunk híre futótűzként terjedt el a városban. Taglétszámunk ma már 120 fő. Az egyesületünk részt vesz minden olyan rendezvényen, ami a székely hagyományok ápolását erősíti. Ápoljuk és népszerűsítjük a bukovinai székely népszokásokat. A székely népdalok és mesék gyűjtése is fontos feladatunk.

Bejegyzésünket követően 2011-ben tagjai lettünk a Bukovinai Székelyek Országos Szövetségének. Ennek kapcsán a Szövetség által meghirdetett programokon is részt veszünk. (Bukovinai Találkozások, Bonyhádon a székely disznóvágás, felnőttek néprajzi tábora, szakmai továbbképzés.)

Már 10 éve működő egyesület számos esemény szervezését és rendezését tudhatja magáénak.

Eseményeink

A teljesség igénye nélkül, néhány kiemelkedő, fontos eseményünk.

2013.01.05 A Bukovinai székelyek terén felavattuk az emlékparkunkat, az öt Bukovinai falu őseinek emlékére és tiszteletére. Az öt kopjafa az öt bukovinai falut – Istensegíts, Fogadjisten, Hadikfalva, Józseffalva, Andrásfalva – jeleníti meg. A hatodik kopjafán a „Hazaértünk” felirat a székelyek egységét fejezi ki, hogy hosszú vándorlás és menekülés viszontagságai után véglegesen Szekszárdon is otthonra talált a bukovinai székelység. A talapzatra még egy dátum is felkerült - 1941. június 16 – ezen a napon Kosnánál lépte át a magyar határt az utolsó menekülteket szállító szerelvény. Ezt a napot választottuk egyesületünk napjává, melyről minden évben megemlékezünk. A kopjafáinkat a Szekszárdon élő és alkotó Törő György Fafaragó Népi Iparművész készítette. Kezdeményezésünkre a Bukovinai székelyek tere elnevezést kapta a terület. A bukovinai székelyek valamennyi eseményéről az emlékparkban tartjuk a megemlékezésünket, ünnepeinket. Itt emlékezünk

meg minden évben a Madéfalvi veszedelemről, a meghalt őseink tiszteletére halottak napján itt gyűjtjük meg az emlékezés gyertyáit.

Még ebben az évben Erős Árpád egyesületi tagunk vezetésével megalakult a Maroknyi székely népdalkörünk.

2015.04.25. *A VII. Országos Bukovinai székely borverseny* házigazdái voltunk. A borvizsgálat lebonyolítására Frankos borház biztosított helyet. Az eredményhirdetés a Baka István Általános Iskola aulájában, közel 250 fő vendég jelenlétével zenés, táncos rendezvényt zárt. A borversenyen számos kupa és oklevél került kiosztásra, ahol a borászaink is szép eredményekkel gazdagították egyesületünk és Szekszárd város hírnevét.

2016.06.18. *Közösségi házunk felavatása.* Közösségi házunk birtokba vétele, sok- sok ember fizikai-szellemi munkája, és adománya folytán valósulhatott meg. Mindezt Szekszárd Megyei Jogú Város vezetésének is köszönhetjük, akik hozzájárulásukat adták, hogy az ingatlanra megköthettük a hosszú távú bérleti szerződést és lehetőséget kaptunk, hogy igényeinknek megfelelően alakíthatjuk át az ingatlant. A munkálatokról fényképes dokumentációval rendelkezünk. A ház és környezete felújításában, rendezésében a tagságunk is férfiasan kivette részét, de az egyesülethez nem tartozók is voltak szép számmal, akik eljöttek segíteni és mindezt tették önzetlenül.

Kiemelt támogatóként kell megemlíteni az Elektrolit Kft.-t.

A ház ékessége a székely szoba, ahol az őseink által féltve őrzött tárgyakat, festékeseket-szőttéseket, viseletes ruhákat tudtuk kiállítani. A székely emlékszoba hiteles berendezésében nagy segítséget kaptunk Lőrincz Etel iparművésztől. A látható eredmény az ő keze munkáját dicséri. A közösségi terem falán állandó kiállításként látható, a tagjaink archív családi fotóiból nagyított, feliratozott válogatás. A közösségi házunk berendezését, (irodabútorok számítógép, nyomtató-fénymásoló eszközök) a Bethlen Gábor Alapítvány támogatásával valósíthattuk meg. Amióta üzembe helyeztük a közösségi házunkat, a létszámunk is megnövekedett. A rezsiköltségeink növekedése is azt igazolja, hogy sokat és sokszor vagyunk az épületben. Itt tartjuk minden hónap első hétfőjén a gyűlésünket, melyen a tagság nagy része jelen van. Az összejövetelen értékeljük az elmúlt hónap eseményeit és megbeszéljük a következő időszak programjait. A Maroknyi Székely népdalkörünk heti próbáit is itt tartják. A Prózakörünk pedig itt készül a fellépésekre. Tagjaink kisebb csoportokban, különböző időpontokban csoportos foglalkozásokhoz is használják a házat. Tartottunk úti beszámolókat,

valamint különböző eseményekről készült fotók, videók vetítését azok számára, akik nem tudtak részt venni a programokon. Az országosan meghirdetett emlékévekhez kapcsolódó műsorainkat, programjainkat szintén a közösségi házunkban tartjuk. Évente több alkalommal vendégszerepelnek iskolás diákok. /Házszentelés, kultúra napja, karácsonyi műsor/.

2017.05.04. Bágyi Zsuzsanna, *Balladát éneklő* című könyvének bemutatója és egyesületünk bemutatkozó kiállítása a Babits Mihály Kulturális Központ Márványtermében. A könyv rólunk szól, tagjaink visszaemlékezései alapján felelevenednek Bukovinában-Bácskában töltött évek és a menekülés viszontagságai, valamint Magyarországon a végleges letelepedés eseményei. A könyvből készített adaptáció előadását, a Márványteremben a bemutatkozó kiállításunkat a könyv írója, Bágyi Zsuzsanna szervezte - rendezte. A könyvhöz Potápi Árpád János Nemzetpolitikáért Felelős Államtitkár írt ajánlást. A könyvünkből készült előadásunkat, Prózakörünk, több alkalommal és helyszínen is előadta. Ezáltal lett a könyvünk is keresett. Nemcsak itthon találtak gazdára, de Amerikába, Németországba, Svájcba, Erdélybe, Al-Dunai székelyekhez is eljutottak könyveink.

Még ebben az évben csatlakoztunk az *Arany János emlékévk* rendezvénysorozathoz. „Aranyos este a székelyeknél” címmel teltházias közönség előtt mutatkozott be a Prózakör csoportunk. A műsorban résztvevő tagjaink saját maguk választották ki, hogy mely verset, vagy prózát idézik a költőtől. Előkerültek Arany János verses kötetei, az internet segítségével is igénybe lehetett venni, de volt, aki a könyvtárban kereste ki a választott művet. Erre az előadásunkra külsős vendégeket is meghívtunk.

2018.03.24. *Cinegemadár Országos Népdalversenyen* a Maroknyi Székely népdalkörünk „Kiemelt arany” minősítést kapott. Művészeti vezető, Szabóné Gáncs Tünde.

2018.06.23. *XV. Bukovinai Székely találkozó.* Bukovinai Székelyek Országos Szövetségével közösen rendezte meg egyesületünk ezt a találkozót. A találkozó egyben a „Röpülj páva” negyven éves évfordulójának a megemlékezése is volt. Helyszín a Béla király téri templom és a Babits Mihály Kulturális Központ, ahol egész napos programok zajlottak, közel 600 fő részvételével. A műsor során a *Családok Évéhez* kapcsolódva, Prózakörünk előadta a „Székely keresztelőt”, a Bátaszéki Székely unokák táncsoport közreműködésével. A hazai bukovinai

székely egyesületeken kívül, felléptek a Déváról és Marosludasról érkezett résztvevők is. Mindkét külhoni csoport szállásáról és ellátásáról egyesületünk gondoskodott.

Meghívott vendégként jelen volt Potápi Árpád János a Miniszterelnökség Nemzetpolitikáért Felelős államtitkára, Ács Rezső Szekszárd Város polgármestere, valamint Romániából, - a bukovinai Józseffalváról- Bradatan Radu és felesége. Radu, gyűjti és gondozza mindazon emlékeket, melyek ottmaradtak Józseffalván, rendben tartja a temetőben a bukovinai székely sírhelyeket, és minden odalátogató magyar csoportot szeretettel fogad. Erre az alkalomra Petrits család készítette el mézeskalácsból a székely kaput, melyet minden megjelent Röpülj páva fellépő és díjazott kapott.

A Márványteremben az őseink bukovinai, bácskai életéről készült felnagyított fotói, a Teveli Székelykör mives bukovinai székely viseletekbe öltöztetett babái és több neves népművész szőtte, festéke, varrottása lett kiállítva. A kiállítás felrakását Bágyi Zsuzsanna vezetésével, tagjaink végezték.

Rendezvényünkön a Garay János Gimnázium 7 önkéntes diákja segédkezett az esemény lebonyolításában. A Székely találkozó táncházzal fejeződött be.

2018.08.31-09.02 között meghívást kapott egyesületünk az erdélyi Marosludasról, a *Kárpát-medence Gyöngyszemei Folklor Fesztiválra*. Itt a Maroknyi székely népdalkörünk több alkalommal lépett fel. A program részeként a Magyar Napok bográcsfőző versenyére is beneveztünk, ahol a pörköltet készítettünk, jó magyaros ízzel, mely étellel az első díjat Pék Józsi vezette főzőcsoportunk kapta meg.

2019.02.09. *Székely bál* Szekszárdon, mely városi programként is igen sikeres, és nagy érdeklődést váltott ki a megye települései részéről is. Ettől az évtől a bál szervezését egyesületünk vállalta fel. Felléptek az egyesületünk Maroknyi Székely népdalkörének tagjai, valamint a Bátaszéki Székelyek Baráti Körének Unokák tánccsoportja. A zenét a Delfin zenekar szolgáltatta.

Egyéb rendezvények események.

Első kulturális bemutatkozásunk 2014.06.28-án volt Szekszárdon a Béla király téren „Székely étek, székely dalok” című rendezvényünkkel, ahol ízelítőt adtunk őseink étkeiből és szokásaiból. Ez a rendezvényünk kapcsolódott a városi *Szent László napi programhoz*.

Meg kell még említeni a *Székelyek búcsúnapját Máriagyúdön*, mely 2012 óta egyesületünk kezdeményezésére minden évben augusztus 20-át követő vasárnapon kerül megrendezésre. Erre a búcsúnapra az ország több településéről is jönnek zarándokok.

A *Bukovinai Székelyek búcsúnapja* is minden évben október elején, Kismányokon kerül megrendezésre, melyen egyesületünk is minden alkalommal részt vett. Mindkét búcsúnapra a résztvevők többsége bukovinai székely viseletes ruhában jelenik meg.

2017 óta egyesületünk is megtartja- hagyományt teremtve- minden évben a székely disznóvágást. Ilyenkor előkerülnek a bukovinai disznóvágáshoz kapcsolódó népszokások is, és a közösségi házunkban jó hangulatban sűrög, forog a tagság. Ilyenkor a közösségi házunk is kicsinek bizonyul. Bukovinai szokás szerint maszkás kéregetők is betévednek a házba.

A disznótoros vacsora az est fénypontja, ahol az orjaleves és a galuska elmaradhatatlan.

Hasonlóképpen minden évben a Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége által meghirdetett disznóvágáson is részt veszünk.

Megalakulásunkat követően igyekeztünk minden városi rendezvényen jelen lenni. A *Szekszárdi Szüreti Fesztivál* állandó felvonulói vagyunk. az utóbbi években már viseletes ruhákban. A 2018-2019-ben lehetőségünk volt lovas hintóval vonulni, (idős tagjainkra való tekintettel), ahol a hintón unokáink is velünk voltak.

A *Bukovinai Találkozások* fesztivál minden évben augusztus elején a Szövetség által kerül megrendezésre. A fesztiválon is rendszerint ott vagyunk, viseletes ruhában felvonulunk, a népdalkörünk is fellép. A Bukovinai Találkozásokhoz kapcsolódik a *Szomszédolás*, mely a fesztivál második napján van. Egyesületünk két esetben fogadott külföldi csoportot. 2015-ben Ukrajnából érkező Csernovici 40 fős csoportját, akik a Béla király téren fergeteges műsorral mutatkoztak be. 2016-ban szintén Ukrajnából, Grabovó településről érkező 45 fős vendégcsoportot fogadtuk a közösségi házunkban, ahol bemutattuk egymásnak műsorunkat, énekeltünk, táncoltunk, így próbáltuk oldani a nyelvi nehézségeket. Mindkét esetben egyesületünk gondoskodott a vendéglátásról.

Jó kapcsolatot tartunk a tagszervezetekkel, látogatjuk egymás műsorait. A Vaskúti Székelyek rendezvényein a Mihály napi búcsún, a székely bálon állandó vendégek vagyunk. Felléptünk Cikón, Tevelen, Pakson, Kismányokon, Nagymányokon, Dombóváron, Csátalján, Varsádon.

A Balladát éneklő című könyv adaptációs műsorával felléptünk Tolna-Mözsön, Kismányokon, Máriagyúdon, valamint a Tolnai Gimnázium, két rendkívüli történelem óráján is bemutattuk. Kapcsolatot ápolunk a szekszárdi civil egyesületekkel is.

Sokat és aktívan dolgozik az egyesületünk, a sok munkának a sikere is érezhető. A meghívásoknak többnyire eleget tudunk tenni. Általában a népdalkörünket hívják fellépésre, de amióta megalakult a Prózakör csoportunk (Bágyi Zsuzsanna vezetésével), az ő műsoraikra is van igény. Legutóbbi előadásunk „Karácsonyra hangolódva” címmel első ízben Szekszárdon a *Karácsonyváró adventi rendezvényen* került bemutatásra, majd Tolna-Mözsön a Református Nőegylet meghívására teltházás közönség előtt adtuk elő nagy sikerrel.

Az évet a „Karácsonyra hangolódva” zárjuk, feldíszítjük karácsonyfánkat. Az idén vendégszerepeltek nálunk a Liszt Ferenc Zeneiskola klarinét kvartett csoportja.

Valamennyi általunk megrendezett programunkról kedvező visszajelzést kaptunk, és a fontos eseményeinkről a helyi média, a helyi tv is beszámolt.

Bár ez nem csak kimondottan az egyesületünkről szóló esemény, de mégis itt tennék erről említést.

Kindl Gábor producer által elkészült 2019 évben a „*Maroknyi székely az ötödik hazában*” című dokumentumfilm. A film felvételei, az egyesületünket érintően a közösségi házunkban történt. Az Al-Dunai és a Bukovina falvaiban készült felvételeken egyesületük meghívott tagjai is részt vettek, a filmben szerepeltek. A filmet teltházás nézőtérrel a Babits Mihály Művelődési Központ színháztermébe 2019.11.17-én vetítették.

Kirándulásaink, szakmai utjaink.

Szinte minden évben több napos kirándulást szervezünk Erdélybe-Bukovinába. Első utunk 2016-ban Madéfalvára vezetett, ahol a madéfalvi veszedelem 252 éves évfordulójáról emlékeztünk meg. 1764.01.07 lett a bukovinai székelyek születésnapja. Ettől a naptól veszi kezdetét a bukovinai székelyek üldöztetése, kálváriája. Útba ejtettük Csenakereszturt, és Dévát ahol szintén élnek bukovinai székelyek, akik az első kirajzáskor hagyták el Bukovinát.

A Szövetséggel közösen részt vettünk Madéfalván a Szent Anna kápolna felavatásán, megszentelésén is.

A következő évben „*Őseink útja Madéfalvától Bukovináig*” címmel mi is megtettük azt az utat, amit őseink Madéfalvától Bukovináig végig jártak. Mind az öt bukovinai falu temetőit meglátogattuk, tisztelegve őseink hamvai előtt. Volt, aki Bukovina földjét hozta haza szüleinek sírjára, mások magyar földet vittek és az őseik falujának temetőibe szétszórták. Utunk folyamán megismerkedtünk a Pusztinai csángók életével és kultúrájával. A menekülő székelyeket elsősorban a csángók fogadták be maguk közé.

Szent László emlékében (2017) „Szent László nyomában” szakmai utat szerveztünk Szlovákián keresztül egészen Lengyelországig. Felkerestük azokat a helyeket, ahol Szent László megfordult.

2014-ben Székelykevéen a Bukovinai székely borverseny kapcsán a borászainkat elkísérve, részt vettünk Székelykeve alapításának 130 éves megemlékezésén. Utunk során az Al-Dunánál található székely településeket is meglátogattuk, Sándoregyházát, Hertelendfalvát. Arra a vidékre telepedett székelység is sokat küzdött a fennmaradásért.

2019 évben a Bukovinai Székelyek Országos Szövetség megalakulásának 30 éves évfordulója volt. Egyesületünk az esemény valamennyi rendezvényén részt vett.

Már két esetben jelen voltunk Pakson, a *Puliszka Fesztiválon* is, ahova több puliszkás étellel készültünk, és valamennyi ételünkkel nagy sikert arattunk. Első alkalommal a népdalkörünk is fellépett.

A *Civilek napja* keretén belül több esetben volt lehetőségünk a bemutatkozásra. Készítettünk juhtúrós málét, egy másik esetben puliszkából készített gombócokat kínáltunk az esemény látogatói részére. Minden esetben a népdalkörünk is fellépett.

Minden évben karácsonykor a *Szeretet ünnepe* programjának egy megbeszélte napján, egyesületünk látja vendégül a fellépő civil szervezeteket, önkénteseket, lilahagymás zsíros kenyérrel és borászaink által készített forralt borral.

Valamennyi fellépésünket, segítő programunkat dicsérő, köszönő oklevéllel ismerték el.

Egyéb információ

Az eddig leírtakon kívül meg kell még említeni azokat az elismeréseket, melyeket tagjaink, vagy az egyesület kapott.

Szekszárd javáért kitüntetés:

2014 Elektrolit Kft Sebestyén Gyula +

Közjóért kitüntetés:

2016 Szegedi Dezsőné

2019 Bágyi Zsuzsanna

2020-ban ünnepeljük egyesületünk 10. évfordulóját. A méltó megünneplésre már most készülünk. Terveink között szerepel Szekszárdon a Vármegyeházi esték programján egy zenés, irodalmi műsorral bemutatkozni, valamint ismeretterjesztő céllal több helyszínen kiállítással, könyvbemutatóval szerepelni. A 10 éves évforduló ünnepségét 2020.06.20-án tartjuk, ahol több meghívott vendégszereplő fog fellépni. Erre az alkalomra létrehoztuk a „Hadik András” díjat, melyet első alkalommal ezen a napon osztunk ki.

Népdalkörünk pedig ebben az évben minősítésre készül.

Működésünk anyagi fedezete

2011.01.02 Jogerős bejegyzésünket követően 2011.01.14-én kaptuk meg az adószámunkat, és csak ezt követően működhattünk hivatalosan.

Egyesületünk legfőbb bevétele a tagdíj, mely a tagság részére kötelező.

A másik forrás a pályázati lehetőség. NEA pályázatok, Bethlen Gábor Alapítvány, Csoóri Sándor Alapítvány, Tesco pályázat. Minden pályázati lehetőséget megragadunk, melyek többé-kevésbé sikeresek.

A NAV bejelentésünket követően, az 1 %-os támogatás minden évben sikerült. A másik lehetőség a NEA pályázat keretén belül, az adományok utáni támogatás. Eddig 5 % volt, újabban 10 % a megnyerhető összeg.

Helyi vonatkozásban a Humán Bizottság foglalkozott a civil szervezetek támogatásával, a költségvetés által biztosított keret terhére. Minden évben pályázati kiírás alapján volt lehetőségünk támogatáshoz jutni.

Az adományok összegéről, minden esetben, mint közhasznú egyesület, igazolást adtunk. Közhasznúságunk bejegyzése: 2015.10.14.

A programjaink nagy részét csak tagi hozzájárulással tudjuk megvalósítani, ez is a bevételünk egyik forrása.

Valamennyi kapott támogatásról megadott határidőn belül kötelező az elszámolás, a számlák lezárásával. Elszámolásainkat határidőben teljesítettük.

Az is egyesületi bevétel, mely munkák után az elvégzett szolgáltatást nem kell kifizetni. Minden évben elkészítjük az elvégzett társadalmi munkák értékét. Egyénileg vezetjük a munkaórákat és a megadott óradíjjal számolva képezzük ezt az összeget. Társadalmi munkában készül a könyvelésünk, a pénzkezelésünk, és a pályázatok megírásával is egyénileg „birkóztunk” meg. Társadalmi munkában végezzük az épület karbantartását, állagmegóvását is. Az egyesület terhére nem számolunk el telefon költséget. Az elnök és az elnökségi tagok nem kapnak tiszteletdíjat, munkájukat társadalmi munkában térítésmentesen végzik. Mindezeket összesítve évenként több milliós értéket tudunk kimutatni.

Szekszárd 2020-01-28

Szegedi Dezsőné sk.

elnök

**Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesületének
2020 éves tervezett programja**

2020.01.04	Szövetségi székely disznóvágás Bonyhád
2020.01.05	Szövetségi tisztújító közgyűlés Bonyhád. Madéfalvi veszedelem megemlékezés.
2020.01.06	Szekszárdon az emlékparkban megemlékezés, utána havi megbeszélés
2020.01.13	Sebestyén Gyula tagunk temetése.
2020.01.18	Maroknyi székely az ötödik hazában film újbóli vetítése
2020.01.18	Székely bál Vaskúton
2020.01.22	Magyar kultúra napja
2020.01.25	Székely bál Nagymányokon
2020.01.31	„Kapcsolatot teremtünk” civil kerekasztal beszélgetés
2020.02.01	EMTE bál Pakson
2020.02.01	Civilek napja
2020.02.03	Havi összejövetel
2020.02.08	Székely bál Szekszárdon
2020.02.21	Székely néptánc verseny. Szövetségi program.
2020.02.22	Székely disznóvágás Bátaszéken /10 fő meghívása/
2020.02.25	Húshagyó bál Bátaszéken /15 fő Szekszárdról/
2020.03.02	Havi összejövetel.
2020.03.05	Vármegyei esték: „Nőkről női szemmel” Prózakör előadása.
2020.03.10	Székely szabadság napja. Megemlékezés
2020.03.09	„Cinegemadár” Népdaléneklési verseny elődöntő Alsónyék
2020.03.15	Városi ünnep, koszorúzás.
2020.03.28	Székely mesemondó verseny Érden. Szövetségi program
2020.03.30	Takarítás közösségi házban, emlékparkban.
2020.04.06	Havi összejövetel. Éves pénzügyi és gazdasági beszámoló.
2020.04.04	„Cinegemadár” Népdaléneklési verseny döntő Szekszárdon
2020.04.11	Nagyszombati kokonya szentelés Kismányokon. Szövetségi program
2020.04.13	Húsvéti locsolkodás, locsoló versek. Községi házban.

2020.04.25	Bukovinai székely borverseny és böjti ételek készítése Cikón.
2020.05.04	Havi összejövetel
2020.05.09.	Székelyek Bátaszékre településének 75 éves évfordulója.
2020.05.15	„Emberes nap” a Szekszárdi székelyeknél, főzéssel.
2020.05.22	Emlékparkban megemlékezés a bukovinai falvak eseményeiről
2020.05.28-	Pünkösdi fesztivál. Városi rendezvény
2020.06.08	Havi összejövetel
2020.06.20	Egyesületünk 10 éves évfordulója, ünnepi megemlékezés
2020.06.24-	Bukovinai Fesztivál Lengyelország, Pula
2020.06.26-	Szent László napi városi rendezvény
2020.06.27	Nagymányoki Székelykör Pityóka fesztivál. Részvétel, főzéssel
2020.07.06	Havi összejövetel
2020.07.22-	Néprajzi tábor Székelykevéen - Al-Duna. Szövetségi program
2020.07.24-	Egyesületi kirándulás /szervezés alatt/
2020.01-	Bukovina Fesztivál Bonyhád
2020-08.03	Havi Összejövetel
2020.08.15	Józseffalvi búcsú Bátaszéken
2020.08.20	Városi rendezvény
2020.08.23	Székelyek búcsúja Máriagyúdon.
2020.08.28	Szekszárd város napja
2020.09.07	Havi összejövetel
2020.09.12	Szüreti fesztivál Szekszárdon. Részvétel felvonulással
2020.09.13-	Eucharisztikus világkongresszus Budapest. Szövetségi program
2020.09.25	Dr. Németh Kálmán székelyek papja megemlékezés Bátaszéken
2020.09.28	Mihály napi búcsú Vaskúton.
2020.10.05	Havi összejövetel.
2020.10.06	Aradi vértanúkról megemlékezés. Városi rendezvény
2020.10.10	Bukovinai székelyek búcsúja és Székely találkozó Kismányokon
2020.10.17	Filmvetítés
2020.10.23	Városi ünnepség, koszorúzás

2020.10.31	Halottak napi megemlékezés az emlékparkban.
2020.11.02	Havi összejövétel
2020.11.14	Egyesületi vigadalom, műsoros est.
2020.11.21	Szóló táncverseny Szövetségi program
2020.11.28	Székely disznóvágás Szekszárdon
2020.12.07	Havi összejövétel
2020.12..14-	Karácsonyváró Szekszárdon több fellépéssel
2020.12.20	Józseffalvi Betlehemes előadás Bátaszéken
2020.12.22	Karácsonyváró évzáró rendezvényünk
2020.12.31	Évbúcsúztató

A 2020 év es programunkban nem építettük be a Maroknyi Székely népdalkör és a PrózaKör csoport próbáinak és esetleges fellépéseinek időpontját. Ezeket mindig az aktuális havi összejövetelek alkalmával pontosítjuk. Mindkét csoport próbáinak időpontja eddig kialakultak szerint történik.

A Szövetségi és társszervezetek programjaihoz az időpontok egyeztetését követően fogunk csatlakozni.

A programok változás jogát fenntartjuk.

Szekszárd 2020-02-01

Szegedi Dezsőné sk.
elnök